

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.07.2022 Numéro de publication: HR02-1005520236

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Fondation Collective Open Pension, Le Grand-Saconnex, nouveau Fondation Collective Opsion

Fondation Collective Opsion (Sammelstiftung Opsion) (Fondazione Collettiva Opsion) Route de Ferney 211 1218 Le Grand-Saconnex

Jusqu'ici Fondation Collective Open Pension

Fondation Collective Open Pension, à Le Grand-Saconnex, CHE-360.204.720 (FOSC du 07.07.2022, p. 0/1005515783). Nouveau nom: Fondation Collective Opsion [Sammelstiftung Opsion] [Fondazione Collettiva Opsion]. Statuts modifiés le 28.06.2022.

Registre journalier no 12854 du 08.07.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 130, Date: 07.07.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève